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JAMATA KAl ZUCTHUOTA Aoknon 2: «ZuoTuoTa TUVEXOUS XpOvou »

Mépog A’ — Eicaywyn ora Zuoriuara Zuvexougs Xpovou
Aoknon 1

Na e€etdoete edv To cVonua pe oxéon el06dov-eE0dov y(t) = x(|t]) elvar artiato 1 oxL TN T
peAétn oag Bewpnote elcodo x(t) = t - u(t).

clear all; syms t X(t)

u(t) = heaviside(t); 15
x(t) = t*u(t);
y(t) = x(abs(t)); !
0.5
subplot(211);
ezplot(x(t)); title('x(t)") % o5 o o5 1 15 2 25 3
axis([-1 3 @ 2]); grid on yb
2
subplot(212);
ezplot(y(t)); title('y(t)") L5
axis([-1 3 @ 2]); grid on 1
0.5

[Mapatnpolpe 6TL TOLV CUGTNUA EVAL PUN-ALTIXTO.

Aoknon 2

Na e€etdoete €Gv 10 cVoTNUA PE oXEoM €Ll00S0L - €€060v y(t) = dx(t) / dtelvar ypapuuko. Ia
€10060v¢ Bewpnote ta x4 (t) = sin(mwt) koL x, (t) = 2sin(27t) KoL oLUVTEAESTEG Ay = 2, a, = 4.

clear all; syms t; al = 2; a2 = 4;

. ‘E€080¢ yia ypapuikd cuvduaaud el06dwv
u(t) = heaviside(t);

x1(t) = sin(pi*t) ; 50

x2(t) = 2*sin(2*pi*t); \\\ /// // \\\ ///
yl(t) = diff(x1(t), t); 0

y2(t) = diff(x2(t), t);

% YMOAOY1OpOG YpappikoU cuvduaopol €1066wv \\\/// \\\’/// \\\ ///
x(t) = al*x1(t) + a2*x2(t); -50

% YmoAoy1lopog €&66ou yia Ypapplko ouvOuaoud 0 0.5 1 15 2 2.5 3
€1066wv t

y(t) = diff(x(t), t); T PApHIKGG CUVBUAOHOG apPXIKWY EEOBWV

% YMOAOY10pOG YpappuikoU cuvéuaopou €&6dwv 50

yy(t) = al*yl(t) + a2*y2(t); \ / / \ /
subplot(211); ezplot( y(t), [0 3] ); grid on 0

title('"EE0b0g yila ypopuikd ouvbuaopd €1006wv'); \\\/// \\\/// \\\///
subplot(212); ezplot( yy(t), [@ 3] ); grid on 50

title('Tpappikog ouvOUAOUOG apX1lkwv €E06wv'); 0 0s 1 s ) 25 3

t

ATto ™ 6UYKPLOT) TWV TAPATIAVW CYXNUATWY TIPOKVTITEL OTL TO CUOTI A EWVOAL YPAUULKO.

Aoknon 3

Na edéyEete av To cOompa pe oxéon £668ov - €£68ov y(t) = t e*® givar svotadég 1 OxL
Xpnowomowmote elcodo x(t) = sin(rmt).
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clear all; syms t

x(t) = sin(pi*t); 0.5

y(t) = t*exp( x(t) ) 0
05

subplot(211);

ezplot( x(t), [0 20] ); 1

grid on

title( 'Elocobdog x(t)');

subplot(212);

ezplot( y(t), [0 20] );
grid on

title('EEobog y(t)");
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Amd ™ oUykplon Twv 600 YpaENUAT®WY, TIPOKVTITEL OTL Yia @PayUévn £icodo Tapdystatl un-
@PayUEVT) €€060G, OTIOTE TO CUOTNUA ElvAL AOTAOES.

Aoknon 4

Na e€etdoete av ToO OUOTNUA TIOU TEPLYPAPETAL ATO T1 oXéon €608ov - €§d60v
y(t) = cos[x(t)] eivar xpovikd apetdBAnTo 1§ OxL. Oswpeiote orjua Sokwung x(t) = et u(t) kat

XPOVIKN oAloBnon ty = 1.

clear all; syms t

10 = 1;
u(t) = heaviside(t);
x(t) = exp(-t) * u(t);
y(t) = cos( x(t) );

% EEob60Gg y1la xpovikd oAicOnuévn €icobdo
yl(t) cos( x(t-te) );

% Xpovikd oAloOnuevn €&odog

y2(t) = y(t-te);

figure(1)

subplot(211);

ezplot( x(t),[-1,3] );
title('Input x(t)'); grid on;
subplot(212);
ezplot(x(t-te),[-1,3]);

title( 'Input x(t-t@)'); grid on

Input x(t)

0.5

\

0 1 2 3
t

Input x(t-t0)

0.5
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Output y(t)
figure(2) 0.9
subplot(311); 08
ezplot(y(t),[-1,3]); 0.7 /
title('Output y(t)'); 0.6 /
ylim([@©.5 1]); grid on Qﬁl o 1 5 3
subplot(312); t
ezplot(yl(t),[-1,3]); Output y10)
title('Output yi(t)'); 0.9 Sa—
ylim([@©.5 1]); grid on 0.8
subplot(313); 0.7 /
ezplot(y2(t),[-1,3]); 00
title( 'Output y2(t)"'); 057 0 1 2 3
ylin([e.5 1]); grid on output 20
—
0.9
0.8
0.7
06 /
0§1 0 1 2 3

Mapampolpe 6tTL N €5080G y;(t) (Ywx gloodo v x(t —ty)) Tavtifetal pe v €500 y,(t)
(peTaTOTILOHEVT £6080G KATA t), OTTOTE TO CUOTNHA VAL XPOVIKA AUETABANTO.

Mépog B’ — 2uvéAién & ZuvdeopoAoyisg ZuoTnudrwy
Aoknon 1

YToAoyiote pe xprion cVUPOAKWOV HETABANTWV TN cLVEALEN y(t) = x(t) * h(t) Y Ta orjpata
x(t) = u(t) —u(t—2)xkarh(t) =e [ult) —ult—2)].

clear all; syms t r

u(t) = heaviside(t);

x(t) = u(t) - u(t-2);

h(t) = exp(-t)*(u(t) - u(t-2));

y(t) = int(h(t-r)*x(r), r, -inf, inf);

tt = -1 : 0.01 : 5;

x = subs(x(t), t, tt);
h = subs(h(t), t, tt);
y = subs(y(t), t, tt)5

subplot(311), plot(tt, x);

ylim([-0.2 1.2]), grid on, title('x(t)"');
subplot(312), plot(tt, h);

ylim([-0.2 1.2]), grid on, title('h(t)");
subplot(313), plot(tt, y);

ylim([-0.2 1.2]), grid on, title('y(t)=x(t)*h(t)");

3
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X(t)

1
0.5
0
-1 0 1 2 3 4 5
h(t)
1
0.5
0
-1 0 1 2 3 4 5
yO=x(®)*(®)
1
0.5
0
-1 0 1 2 3 4 5

Aoknon 2

YmoAoyiote pe v e@apuoyn Convolution Demo 1 ™) ouvéAldn vy x(t) = u(t) — u(t — 4) xat
h(t) = sin(mt) * (u(t) —u(t — 4))

L _Signal ) Input Impulse Response
05 | Flipped Signal 1 1

0 e — 0.5 0
-0.5} 0 -1 t

T 2 0 2 4 6 -2 0 2 4 6
1 \
Tt=4.15
1. Get x(t) Get h(t)
Multiplication

0.5 OFlip x(t) ©Flip h(t)

0

Signal Axis:

05t X(t) = blue

A ‘ T h(t-t) = red

lt=415 Multiplication Axis:
0.5 Convolution x(t)h(t-7)
Convolution Axis:

Al y(t) = Ix(t)h(t-t)dt

-0.5¢ p Close Help
5 0 5 10
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Aoknon 3

YTmoAoyiote Tnv ouLvEAEN €vOG OTIOLOLSNTIOTE OUCTNHATOG Me TN ouvvaptnon Dirac. Tu
OUUTIEPALVETE;

1.
Signal (1P Input Impulse Response
0.8Flipped Signal 1
(1)
061
05
0.4r
02 0 t
t 1 0 1 2 3 5 0 5
0 t=1.02
o o Get x(t) Get h(t)
Multiplication
0.8r OFlip x(t) ©Flip h(t)
061
0.4r Signal Axis:
0.2t X(t) = blue
0 . ‘ T h(t-t) = red
lt=1.02 Multiplication Axis:
I ;
Convolution X(l’) h (t =T )
0.8 Convolution Axis:
0.6 y(t) = Ix(x)h(t-t)dt
0.4f
0.2¢r ¢ Close Help
0 5 0 5 10

EmBeBaiwvetal n TALTOTIKN WSLOTNTA TNG GUVEALENS, SnAadn: x(t) * §(t) = x(t). Emopévwg, av
éva ouoTNHA SLBETEL KPOUOTIKN amokplor (on pe 8(t) ToTe TO oA €16080V PETAPEPETAL
akplwg (8o otnVv €€080, SNAAST Sev dAAOLWVETAL KATA TN SIEAEVOT] TOU PHECH ATIO TO CUCTN AL

Aoknon 4

Na vmodoyioete pe ™ ovvaptnon conv() Tn cLUVEAEN Twv onuatwy x(t) = u(t) — u(t — 2) kat
h(t) = e EDu(t — 1) —u(t — 4)].

% Anuioupyia KA1UAKWY XpOVOU

Step = 0.1;

th =1 : Step : 4;

tx = 0 : Step : 2;

% Anuioupyia onudtwv x(t) kat h(t)

h = exp(-(th-1)) .* ones(1, length(th));

x = ones(1, length(tx));
% YMOAOY1OpOG OUVEALENG
y = conv(x, h) .* Step;

R

Anpioupyila kAipokog xpovou orupatog €§odou

ty = min(tx) + min(th) : Step : max(tx) + max(th);
% XX€6100pOG S1aypappdTwY

subplot(311);

plot(tx, x, 'LineWidth', 2); grid on;

axis([@, 8, 0, 1.2]); title('Eicobdog x(t)")
subplot(312);
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plot(th, h,

subplot(313);
plot(ty, vy,

"LineWidth', 2); grid on;
axis([@, 8, 0, 1.2]); title('Kpouotikri Amdkpion h(t)")

"LineWidth', 2); grid on;

axis([@, 8, @, 1.2]); title('EEobog y(t)")

Eioodog x(t)
1
0.5
0 ! !
0 2 4 6
KpouaTikf Atmékpion h(t)
1 \\\\; ' '
0.5 .
0 T\\\“‘~—— I
0 2 4 6
‘E€0d0g y(t)
1 /\
0.5 // .
0 I
0 2 4 6

Aoknon 5

Na vmoAoyicete TNV 100SUVAUN KPOUOTIKY AmOKpLon Kol TNy €060 y(t) yld TNV TapaKATw
ouvdeauoAoyia CUGTNUATWV:

x(t)

L ]

hy(t)

h,(t)

Aivovtat:

hi(t) = 4cos(2mt) et -

clear all; clc

Step = 0.1;

"

h;(t)

y(t)

[u®) —ut —3)], hy(t) =™ - [u(®) —ult-3)],
h3(t) = u(t) —u(t — 3) karx(t) = u(t) —u(t — 3)

% Anuioupyia kKAilpokag xpovou
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t =0 : Step : 3;
% Anuioupyia onudtwv x(t), hi(t), h2(t), h3(t)
x = ones(1, length(t));

hl = 4*cos(2*pi*t) .* exp(-t).* ones(1, length(t));
h2 = exp(-4*t) .* ones(1, length(t));
h3 = [ones(1, length(t)) zeros(1, 30)];

% YMoOAOy10pOG 1008UvapnG KPOUOT1KAG amoOKplong
heq = conv(hl, h2) * Step + h3;

% YmoAoylopog €Eo6ou y(t) = x(t) * h(t)

tt = @ : Step : 2*max(t);

ty = @ : Step : 3*max(t);

y = conv(heq, x);

% ZXe6100MOG O1aypOuUATWY

subplot(311); plot(t, x);

title('Eicobog x(t)'); x1lim([© 6]); grid on
subplot(312); plot(tt, heq);

title('IocodUvapn kpouotikh amoékpion heq(t)');
xlim([@ 6]); grid on

subplot(313); plot(ty, y, 'r');
title('ZuvoAikn €Eobog y(t)');

xlim([@ 6]); grid on

Eioodog x(t)
2
1
0
0 1 2 3 4 5 6
loodUvapn kpouaTikR atrokpion heq(t)
2
1
0
0 1 2 3 4 5 6
YuwoAIkn €£000¢ y(t)
40
_—
20 ~
\\
0
0 1 2 3 4 5 6
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Aoknon 6
Na emAvBei n mponyoluevn doknon pe xpnorn cupfoiikwv petafAntwv. Tt mapatnpeits;
[Ipoocoyn: H mapoloa emidvon £xeL peyddo xpovo vAotoinong.

clear all; syms t r
% Anuioupyia onudtwv x(t), hi(t), h2(t), h3(t)
u(t) = heaviside(t); p(t) = u(t) - u(t-3);

x(t) = p(t);

h1(t) = 4*cos(2*pi*t) * exp(-t) * p(t);
h2(t) = exp(-4*t) * p(t);

h3(t) = p(t);

% YMOAOY1OpOG 1008UVAUNG KPOUOTLKAG OamOKP1ong

heq(t) = int(hi(t-r)*h2(r), r, -inf, inf) + h3(t);

% YmoAoy1lopog €€66ou y(t) = x(t) * h(t)

y(t) = int(heq(t-r)*x(r), r, -inf, inf);

% YMOAOY10OpOG Twv onpdtwv yia te[-1,8]

tt = -1 : 0.01 : 8;

x = subs(x(t), t, tt); heq = subs(heq(t), t, tt); y = subs(y(t), t, tt);
% ZXe6100MOG O1aypOpUATWY

subplot(311), plot(tt, x); axis([-1 8 -0.2 1.2]), grid on;
title('Eicobog x(t)");

subplot(312), plot(tt, heq); axis([-1 8 -0.2 2]), grid on;
title('IcobUvaun kpouotikh amdkpion heq(t)');
subplot(313), plot(tt, y); axis([-1 8 -0.2 5]), grid on;
title( 'ZuvoAikn €&obog y(t)"')

Eicodog x(t)

-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8

looduvapun kKpouaTikr atrékpion heq(t)

-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8

>UWAIKN €£0d0g y(t)

//,//
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Aoknon 7

Na vmoAoyioete v 0odVvaun KPovoTIKy amokplon kKot TV €§0do y(t) yla v Tapakdtw
ouvdecoAoyia CUGTNUATWV:

y t t
0 g b o
() h2(t) <
Aivovtal:
hy(t) = e %t cos(4nt) [u(t) —u(t —2)], hy(t) = e t[u(t) — u(t — 2)]

x(t) = sin(5mt) [u(t) —u(t —2)], a = —2 (apvnTikn avadSpaon)

Amavrnon: To 1loo8Uvapo cUoTNHA £XEL KPOUOTIKI AOKPLOT TIoV SiveTal amd:

hy(t)
1—=ahy(t) * hy(0)

heq @®) =

H £€§080¢ vmoAoyietal amd ™ cvvEAEN y(t) = x(t) * heq(t)

Step = 0.01; a = -2;

% Anuioupyia KAipakag xpovou €10060u

t =0 : Step : 2;

N = length(t);

% Anuioupyia onudtwv x(t), hi(t), h2(t)

x = sin(5*pi*t) .* ones(1, N);

hl = exp(-2*t) .* sin(4*pi*t) .* ones(1, N);
h2 = exp(-t) .* ones(1, N);

% YTMOAOY1OpOG 1006UvauNnG KPouoT1iknAG amokpiong heq(t)
hpar = (1 - a*conv(hl, h2) * Step);

h1( N+1 : 2*N-1 ) = @; % [lpoobrikn uUndeV1KWV
heq = hl ./ hpar;

% YmoAoy1lopog €§o66ou y(t)=x(t)*h(t)

y = conv(x, heq) * Step;

% Anuioupyia kKAipakag xpovou €§o66ou

th = @ : Step : 2*2;

ty = @ : Step : 3*2;

% IX€O6100MOG S1aypappdTwy

subplot(311); plot(t, x);

title('Eioobog x(t)"'); xlim([@ 6]); grid on
subplot(312); plot(th, heq);
title('IcodUvaun kpouotiky amokpion heq(t)');
x1lim([@ 6]); grid on

subplot(313); plot(ty, y, 'r');
title('ZuvoAikn €Eobdog y(t)');

x1lim([@ 6]); grid on
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